
Kreme: Daen depilacijske trake For Men Charcoal 16 kom.
 

Daen depilacijske trake For Men Charcoal 16 kom.

  

Rating: Not Rated Yet 
Price 
Base price with tax $6.11

Price with discount $5.82

Sales price $6.11

Sales price without tax $5.82

Discount 

Tax amount $0.29

Ask a question about this product 

ManufacturerDaen 

Description 

Muškarci, oslobodite se dla?ica i odišite samopouzdanjem

Predstavljamo vam Daen inovativne depilacijske trake posebno dizajnirane za muškarce. Sada možeš uživati u glatkoj koži s muškim
samopouzdanjem, uz Daen jednostavne i u?inkovite depilacijske trake za muškarce. Depilacija više nije rezervirana samo za žene.
Muškarci diljem svijeta sada prepoznaju prednosti uklanjanja dla?ica i postizanja glatke kože na razli?itim dijelovima tijela. Daen depilacijske
trake su tu da ti pruže profesionalne rezultate u udobnosti tvog doma.

Evo zašto su Daen depilacijske trake za muškarce pravi izbor za vas:
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Jednostavno i prakti?no: Daen depilacijske trake su jednostavne za upotrebu, ?ak i za po?etnike. Samo zagrij trake me?u dlanovima,
nanesi ih na željeno podru?je tijela i zatim brzim pokretom ukloni dla?ice. Nema potrebe za posjetom salonu!
Izdržljive i snažne: Daen trake su posebno dizajnirane za mušku kožu i dla?ice. Ove izdržljive i snažne trake uklanjaju ?ak i
najtvrdokornije dla?ice, pružaju?i ti glatku kožu koju si oduvijek želio. Neovisno o podru?ju tijela koje želiš depilirati, Daen trake su
spremne za izazov.
Sigurnost i udobnost: Tvoja sigurnost i udobnost su prioritet. Daen depilacijske trake su nježne prema koži, minimiziraju?i nelagodu i
iritaciju. Formulirane s kvalitetnim sastojcima, trake nježno uklanjaju dla?ice bez ošte?enja kože.
Dugotrajni rezultati: Depilacija dla?ica s Daen trakama pruža dugotrajne rezultate. Dla?ice ?e rasti sporije i biti manje vidljive,
omogu?avaju?i ti da dulje vrijeme uživaš u glatkoj koži bez nepoželjnih dla?ica.

Oslobodi se dla?ica s muškim samopouzdanjem uz Daen depilacijske trake za muškarce. Uz njih ?eš posti?i glatku kožu koja odražava tvoju
muževnost i samopouzdanje.

Reviews

There are yet no reviews for this product. 
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